

>>>版面互动

移动用户编写100000发送到10658655,即可免费获得本期海量版e时代!

(通信费、信息费均免)

金税十年 成就“信心服务”

助力企业走“高效”之路 信息化

“伴随着企业的快速发展,税务信息化应用将逐步拓宽范围,IT应用将发挥越来越大的作用,防伪税控开票、网上认证、电子申报、远程抄报税等各种能够实现企业财税高效管理的软件,给广大企业带来了极大的便利,也为国家税收管理起到了保驾护航的作用。”

自1994年3月底,“金税”工程试点工作正式启动以来,国家“金税”工程已走过了十五个春秋,同时,“金税”工程落地南京也整整10个年头,10年来“金税”工程在南京的实施,加速了企业的会计电算化进程,促进了企业财务制度的健全和企业管理的现代化。全面改变了以往南京纳税企业电算化水平普遍较低的状况,同时也保障当地税收收入的稳步增长。

“金税”工程的高质量实施,离不开优秀的IT服务商。江苏航天信息有限公司就是一家助力南京企业实施财税信息化的著名IT服务商。据悉,“金税工程”落地南京10年以来,江苏航天信息已为南

京近5万家大、中、小型企业高质量地实施了税务信息化。

为了更好地服务于企业的信息化需求,为用户提供规范、高效、专业的优质服务,江苏航天信息有限公司特设了八个服务分部遍布南京所有区县,承诺7\*24小时“信息服务”。他们充分利用现有资源,切实做好各项服务工作。十年来,公司的服务体系从无到有,逐步建立并完善了服务呼叫中心和遍布全市城郊的服务网络,公司的规模也从企业成立初期的10几个人发展到今天170多人的规范服务团队。通过十年的努力,江苏航天信息有限公司凭借着规范、高效、专业的“信心服务”,赢得了南京广大纳税人企业的高度认可和好评,在航天信息组织的全国评比中连续多年获得了“最佳服务奖”荣誉称号。多年来,公司在服务客户的过程中也逐步培育形成了自己的企业文化,在人才培养、产品研发、市场开拓、质量管理以及信息化建设等方面都取得了良好发展,得到了社会的认可。公司先后被认

定为江苏省高新技术企业、南京市软件企业及第一批南京市软件服务企业,获得了“重合同守信用企业”、“A级纳税信用等级”、“江苏省中小企业信息化服务示范单位”、首批“江苏省企业院士工作站”等资质和荣誉。

“我们的目标是要发展成为一家持续经营、诚信卓越、国内最具价值的专业IT服务商,为我们的广大客户提供信息化一站式服务。”江苏航天信息有限公司魏运发总经理表示,公司有幸成为国家“金税工程”增值税防伪税控系统的技术和服务提供商,承担了南京市增值税防伪税控系统的推广和维护等重要项目。十年来,公司经历了创业的磨练,见证了南京市税务信息化所取得的成就,在此过程中公司也取得了一些成就。公司在过去的十年把握了历史的发展机遇,公司从小到大,业务也从单一的“金税”工程服务转为多元化发展,各项业务都取得了快速的成长。公司在做好服务的前提下,不断拓展业务内涵,致力于政府和企

业信息化建设,加大企业ERP管理软件、税控收款机等产品的研发、推广和服务,从2009年开始公司针对南京纳税人企业又推出了财税培训和服务外包等业务。随着科技的不断进步,公司将充分发挥自身优势,不断开展技术创新和管理创新,为社会信息化建设提供一流的产品和优质的服务。

据悉,江苏航天信息为了帮助企业走上“高效”的发展之路,先后推出了航天信息ERP-A6管理软件、服务外包等多项业务,实现了企业内部税务、财务、业务、生产、信息化管理等业务的一体化,对于企业而言,有很实际的应用价值。南京目前已有来自电子、石油、化工、纺织、机械、医疗等几乎所有行业1.5万多家企业的成功运用,大大地提高了企业的效率。

南京市中小企业局潘文处长表示,人类已进入新的世纪,信息化建设在高速发展,企业更应适应时代发展的潮流,依托计算机网络,加大科技投入,走高效发展之路。

快报记者 徐勇

借助SAAS信息化,我实现了“零距离”管理!

在互联网技术快速发展的今天,如何利用互联网手段去降低成本、提高效率,甚至是改变业务管理流程和模式,是值得每个中小企业老总去仔细探讨的话题。

南京庄泰生物技术有限公司就是在最近的“信息化普及工程”中,刚刚享受到了SAAS信息化带来巨大改变的企业。“原来只有大型企业才能享有的昂贵的基于互联网专线的解决方案,如今自己的企业也能用上了。”庄泰生物老总兴奋地表示,以往由于分公司多而散,管理上自然出现许多漏洞,内部沟通起来也很是不便。销售人员遍布全国,想要及时了解每个员工的工作情况,或是每个员工的销

售情况,都是比较麻烦的。自从单位近期引进了“灰姑娘OA协同办公系统”,不但方便了员工之间的无障碍交流,而且能使自己很直观地了解到自己的员工每天究竟在做些什么,为企业创造了怎样的价值等等,而大家的努力都可以看在眼里放在心里,员工工作积极性更高了;更为重要的是,它系统里的“客户关系”这一栏对我们这种销售型公司来讲,仿佛量身定做般适用,它能够协助我们的员工更有效地做出销售分析,销售统计,以及帮助我们做出科学的业务预测,大大提高公司的销量。

此外,同样刚刚借助SAAS信息化的苏州市宏宇数码科技有限公司相关负责

人表示,此次信息化普及建议的在线进销存工具同样非常简单,易学易用。它可以非常便捷地将购、销、存和应收应付款管理融为一体,帮助我们企业处理了日常的业务经营管理事项及成本、毛利核算,协调购销存业务流过程,最难得的是成本低廉。

“由于灰姑娘SAAS管理软件是基于网络而存在的,所以不管你在世界上任何地方,只要有网络你就可以办公,这种便捷性对我们企业来说,简直是革命式的。”宏宇数码总经理这样感慨道。

南京市中小企业局信息化负责人潘文处长表示,21世纪是互联网世纪,企业经营与管理越来越离不开互联网,

互联网改变了企业经营与管理的形态,给企业的经营与管理带来了很大的变革。这种变革最直接的效果是让企业经营与管理变得没有国界,变得没有距离,彻底解决了沟通过程中的无奈。

为了更好地普及信息化,同时也为了解决诸多企业的信息化难题。我们将继续开展“普及与推动企业信息化进程”一个星期。具体应用方法:广大中小企业可以登录由中小企业局推荐的www.hgmssoft.com,灰姑娘协同办公软件平台,免费试用在线软件信息化所带来的改变。此外,您还可以拨打400 606 0081进行免费咨询。

快报记者 徐勇

青年公益创业计划江苏分区总决赛举行 全国28支团队赴京加入联想青年公益创业训练营



苏立军告诉记者:“大学生等青年群体是联想一直以来非常关注的用户群体,我们关切青年朋友们的成长,鼓励大家拓宽视野,把自己的爱心和创新想法付诸实践。”

11月26日,由联想集团发起的以“随爱心,创未来”为主题的青年公益创业计划活动江苏分区总决赛在南京大学科技楼报告厅展开。经网络及评委审核初选,最终来自省内多所高校、公益组织组成的十支青年创业团队参与了此次活动的角逐。

在此活动中,爱心是整个赛程的主题,参赛的每一个队伍的公益创业方案都充分体现了他们的浓浓爱心和巧思妙想。最终,由河海大学1团队提出的“随爱音乐联盟”公益创意因其完善的创业计划、出色的舞台表现博得了评委们的首肯,一举拿下本次比赛的冠军。“西祠爱心之旅的爱心巴士”、“南京农业大学赛扶团的都市E农庄”、分获二、三等奖。

联想集团江苏大区总经理

12月1日,联想集团在北京总部举行联想青年公益创业计划训练营开营仪式,迎接从全国选拔出来的28支创业团队代表。这些创业团队大多是即将毕业的大学生,是从全国10469支参赛团队中脱颖而出佼佼者。在为期4天的公益训练营活动中,联想将邀请十多位国内著名的公益专家、商界领袖和传媒精英,为创业团队讲授内容丰富的公益创业课程,提升他们的公益创业技能。

公益训练营结束后,28支团队将返回各地,利用1万元创业种子基金和联想ideapad Y450笔记本电脑进行初步的创业实践。在此阶段,网络投票将启动,专家评审团和网友将根据团队在创业实践中的表现,评选出14支决赛入围团队。12月底,10支创业团队将最终胜出,赢取联想集团资助的10万元创业资金。 俞婷

面对面的沟通 联通10010视频客服抢“鲜”体验

作为联通的老用户,沃·3G带来了诸多非凡的体验,就拿“客户服务”这一充分体现各家通讯运营商综合实力的服务点来说吧,联通沃·3G融便捷科技与人性化服务于一体,率先推出新型客户服务模式,超越电信、移动的2G模式,独特精彩,智享服务,下面不妨与我一同抢“鲜”体验联通10010的视频客服吧。

视频客服是联通率先推出的基于3G的新应用之一,相比以往的2G语音客服,视频客服给人更直接且有亲和力的感觉,同时配有图表化的数据分析演示图。漂亮的客服MM作答过程之中,既可以聆听到生动的言语解答,又可以观看到手机屏幕中翔实的图片演示,视听相结合的立体式生动型客户服务让我们充分领略到科技的神奇及3G的魅力。

一开始,完全出于好奇,单位同事互相打趣道“不晓得联通的视频客服MM姿色如何”,几个人争先恐后地拨通10010视频热线,一位端庄的客服MM非常迅速地出现在手机屏幕中,简洁的礼貌问候之后,她便仔细询问视频通话是



否流畅,接着对手机话费使用情况进行了细致说明……当我询问有哪些套餐种类时,客服MM的头像自动缩小至手机屏幕右上角,视频主画面切换为图片表格,几种套餐资费及所含内容清晰明了地呈现眼前。如此富含科技操作感且人性化的视频客服模式还真是少见,大家一起赞叹有意思。

自有了视频客服,办公室里简直活生生地多出来一个手机版的联通营业厅,不仅如此,它还声色兼备、作答如流、妙趣横生。

快报记者 俞婷

江苏互动 Interactive TV 暖暖冬意 真情“互动” 加入互动家庭 即送100元购物券及温馨礼品 加入高清互动家庭 送200元购物券及温馨礼品 详询热线:96296 网址:www.njcatv.net